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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 26 september 2012  

 
 

Raadzaal, raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

De heren: J.J.C. Adriaansen, C.W.M. Jongmans, A.A.B. Theunis, J.A.M. Verbraak, wethouders. 
De dames: C.S.L.J.M. Adriaansen-van Nispen (Roosendaalse Lijst), Y.A.J.M. de Beer-van Kaam 
(Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), M.W. Lute (PeP), A.G.A. v.d. Nieuwenhof-
Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP),  E.M.B. Willemsen-Spierings (VVD) en M.B. Zijp (PvdA).  
De heren: M. Amezian (Roosendaalse Lijst), M. Amhaouech (PvdA), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den 
Beemt (VVD), G.A.H.M. Boons (VVD), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls 
(Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), S. Günes (CDA), J.M.M. Hertogh (VLP), C.G.M. Janssen, 
(Roosendaalse Lijst), C.A. Lok (VVD), A.A.M. Mol (CDA), E.J.C. Matthijssen (VVD),  B. Missal (SP), M.J. 
van Osch (GroenLinks), P.R. Klaver (PvdA), J.J.C. Musters (Roosendaalse Lijst),  R. Niehot (Roosendaalse 
Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst),  A.J. Schijvenaars (Nieuwe 
Democraten), S. Tunç (Roosendaalse Lijst), G.A.W.A. Verhoeven (VLP) en J.J.M.M. Wezenbeek (VVD). 
 
Afwezig:  
 
M.S. Yap (PvdA) en M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA) 
 
 
1. De vergadering is geopend om 19.30 uur. 

 
Tijdens het vragenhalfuur zijn de volgende vragen gesteld: 
 

• GroenLinks inzake treinverbinding Roosendaal met België 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Adriaansen. 
GroenLinks agendeert deze vraag voor de eerstvolgende commissie Omgeving. 
 

• CDA inzake botulisme in vijver Wouw 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Adriaansen namens wethouder Theunis 
 

2. Vaststelling van de agenda 
Het voorstel van de Nieuwe Democraten om een interpellatiedebat over de koopzondagen te 
voeren wordt met 23 stemmen voor (CDA, VVD, PvdA, SP, Nieuwe Democraten, GroenLinks, VLP, 
PeP ) en 10 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst) aangenomen.   
 
De raad stemt in met het voorstel van de SP om agendapunt 6.3 naar de A-Categorie over te 
hevelen. 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal 
 
De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 4 juli 2012 is 
ongewijzigd vastgesteld. 
 

 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 

 

Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. 
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5. A-CATEGORIE  
 
De volgende voorstellen zijn zonder beraadslaging aangenomen: 
 

5. a. Voorstel 42  Verklaring van geen bedenkingen t.b.v. 2
e
 fase Factory Outlet  

Center Rosada  
De fracties van de SP, GroenLinks en PeP hebben tegen het voorstel 
gesteld. 
 
Door de SP is de volgende stemverklaring gegeven: 
De SP stemt tegen het voorstel. Al vanaf het begin heeft de SP haar 
bedenkingen geuit tegen de komst en haalbaarheid van het factory 
outlet centre. Aan deze tweede fase zullen wij dan ook geen steun 
verlenen. 
 
De Nieuwe Democraten heeft als stemverklaring gegeven: 
De Nieuwe Democraten stemmen voor het raadsvoorstel omdat je er 
niet op tegen kunt zijn gegeven de status van een dergelijk proces. 
Maar wij zijn wel buitengewoon verrast dat Rosada deze week zelf heeft 
aangegeven dat zij de uitbreidingsplannen zullen stoppen en dat 
daarmee blijkbaar geen behoefte meer is aan deze 
omgevingsvergunning. Die blijft dus blijkbaar op de plank liggen. 
 
PeP heeft als stemverklaring gegeven: 
Tijdens de commissievergadering hebben wij onze bedenkingen over 
het niet gaan bouwen tijdens de lopende procedures over de 
koopzondagen geuit. Daarnaast maken wij ons zorgen over deze 
uitbreiding in relatie tot de binnenstad. Nu bekend is dat Rosada de 
uitkomst van deze procedures zal afwachten zien wij het nut van deze 
versnelde procedure al helemaal niet. Daarom stemt PeP tegen. 
 
GroenLinks heeft als stemverklaring gegeven: 
De fractie van GroenLinks stemt tegen dit voorstel. Uitbreiding van 
Rosada strookt naar onze mening niet met de beginselen van 
zorgvuldig ruimtegebruik. Daarnaast vragen wij ons af of het 
voorliggende besluit in redelijkheid genomen kan worden nu Rosada de 
uitbreidingsplannen kennelijk zelf opschort. 
 

b. Voorstel 43 Voorlopige verklaring van geen bedenkingen ten behoeve van de  
    omgevingsvergunning met ruimtelijke onderbouwing 

    appartementen Sterrebos 
 
c. Voorstel 44 Overgangsjaar waarderingssubsidies 2013 

Dhr. de Regt (Roosendaalse Lijst) wordt geacht niet meegestemd te 
hebben 
 

 
 d. Voorstel 47  Meerjarenplan schuldhulpverlening 
 
 
6. B-CATEGORIE  

 
6. a. Voorstel 45 Aangaan GR Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant en

 opheffen GR Regionale Milieudienst West-Brabant 
 
Wethouder Adriaansen zegt dat de begroting zo snel mogelijk na beschikbaar komen naar de 
gemeenteraad komt. Verder zal hij de raad voorstellen een zienswijze op de begroting geven in het 
geval de tarieven van de Omgevingsdienst niet in lijn liggen met de huidige tarieven die nu voor de 
activiteiten van de RMD worden betaald. 
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Het voorstel wordt met 26 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, PeP, GroenLinks, CDA, VVD, PvdA ) 
en 7 stemmen tegen (SP, VLP en Nieuwe Democraten) aangenomen. 
 
Door de Nieuwe Democraten is de volgende stemverklaring gegeven: 
De Nieuwe Democraten stemmen tegen het voorstel omdat het in de toekomst een warboel gaat 
worden bij allerlei uitvoeringsorganisaties waarbij er geen controle meer mogelijk is en er geen 
overzicht meer is. De rol van de lokale politiek wordt daarmee steeds verder uitgehold. 
 
6. b. Voorstel 46 Rekenkamerrapport Onderzoek onderwijshuisvesting gemeente Roosendaal 
 
Tijdens de behandeling van het voorstel wordt amendement 1 ingediend. Met het amendement 
wordt de raad voorgesteld: 
 
het besluit als volgt te wijzigen: 
 
Beslispunt 3 
 

Het College te verzoeken om schriftelijk aan te geven op welke wijze deze aanbevelingen zullen 
worden geïmplementeerd  

 
te wijzigen in: 
 

Het College  te verzoeken om binnen 3 maanden schriftelijk aan te geven op welke wijze en op 
welke termijn deze aanbevelingen worden geïmplementeerd    

 
 
Het amendement wordt met 14 stemmen voor (SP, Nieuwe Democraten, VLP, VVD en PeP) en 19 
stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA en GroenLinks) verworpen. 
 
Het voorstel wordt raadsbreed aangenomen. 
 
Wethouder Verbraak zegt dat er binnen een jaar een termijnenplan onderwijshuisvesting gereed zal 
zijn waarin staat wat wanneer wordt gedaan. 

 
6.d. Interpellatie koopzondagen 

 
Wethouder Verbraak heeft antwoord gegeven op de vraag bij de interpellatie: 
Bent u van mening dat u als wethouder zorgvuldig en betrouwbaar hebt opgetreden in het dossier 
koopzondagen en dat iedereen in Roosendaal nu precies weet waar men aan toe is? 
Tijdens het interpellatiedebat zijn geen moties ingediend of toezeggingen gedaan. 
 

7. SLUITING  
Burgemeester Niederer sluit af. 

 
De vergadering wordt gesloten om 22.20 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 7 
november 2012 

De griffier,                                                         De voorzitter 


